

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

2 АВГ 1978

г. Уфа

## «РОМЭН»: ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

## В Ч Е Р А

красочным представлением «Мы — цыгане» начал свои гастроли в Уфе московский цыганский театр «Ромэн». На суд зрителей было представлено народное зрелище, в ярких картинах рассказывающее об истории цыганского народа, о его культуре и традициях. Одним из авторов спектакля является главный режиссер театра народный артист РСФСР Николай Сличенко.

Николай Сличенко, кроме того, и постановщик этого спектакля, и исполнитель одной из ролей. Так что вчерашний зритель, пришедший во

Дворец спорта, мог оценить дарование талантливого артиста.

Как известно, наши гости покажут во время своих гастролей ряд спектаклей известных советских авторов. Среди них «Грушенька» И. Штока, «Цыган» по повести А. Калинина, «Ехали цыгане» И. Ром-Лебедева и другие постановки.

Театр «Ромэн» будет работать на сценах Башкирского государственного театра оперы и балета, а также Дворца культуры химиков.

НА СНИМКЕ: фрагмент народного зрелища «Мы — цыгане».

Фото Р. КУДОЯРОВА.

